

Ардыдон муниципалон району газет.
Газета Ардонского муниципального района.

РУХС ЭВЭТТ

Газета
основана
в 1939
году.

2011 АЗЫ 8 ДЕКАБРЬ,
ЦЫППУРСЫ МЭЙ,
ЦЫППАЭРЭМ

8 ДЕКАБРЯ 2011 ГОДА,
ЧЕТВЕРГ

№ 138
(10595)

www.gazetaruchs.ru

Выборы—2011

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ МАРАФОН ЗАВЕРШЕН

В воскресенье, 4 декабря, страна следила, затаив дыхание, за выборами в Госдуму России очередного созыва. Задолго до их проведения политологи и социологи упражнялись в предсказаниях исхода народного волеизъявления, не отставали от них и сами партии.

Тем не менее самая многочисленная партия в стране удовлетворена озвученными предварительными результатами выборов как в стране, так и в республике. Об этом заявили на пресс-конференции ее представители.

5 декабря в 10 часов Центризбирком огласил предварительные итоги голосования в процентах: «Единая Россия» — более 49, КПРФ — свыше 19, «Справедливая Россия» преодолела «роковую» цифру «13», а ЛДПР — 11. «Яблоко», «Патриоты России» и «Правое дело» в сумме набрали около 5% голосов избирателей. Явка составила свыше 60%.

Аналитики даже успели подсчитать, что при таком раскладе «единороссы» получат 238 депутатских мандатов, коммунисты — 92, «справороссы» — 64, в «жириновцы» — 56 мест. В течение нескольких последующих часов по мере того, как необработанных бюллетеней становилось все меньше, менялись только сотые доли процента каждой из этих цифр.

Несмотря на то что ночь выборов у всех политиков выдалась бессонной, уже в 11 часов следующего дня «единороссы» республики пригласили журналистов на свою пресс-конференцию.

В мероприятии приняли участие руководитель регионального избирательного штаба партии «Единая Россия» Людмила Токаева, кандидат в депутаты Государственной думы РФ Махарбек Хадарцев, руководитель СОРО ВОО «Молодая гвардия «Единой России» Аслан Батыров, а также члены и сторонники Партии.

Открывая пресс-конференцию, **руководитель регионального избирательного штаба партии «Единая Россия» Людмила Токаева** поблагодарила журналистов региональных СМИ за то, что в течение всей выборной кампании они проявляли профессионализм и стремление сохранить в республике взаимопонимание и стабильность. Говоря о предварительных итогах выборов, она отметила, что люди по-прежнему доверяют партии «Единая Россия» и подобное доверие ко многому обязывает партию власти:

«Во время предвыборной кампании люди активно шли на встречи с кандидатами, они хотели услышать, как партия «Единая Россия» реагирует на те или иные проблемы, какие задачи будет ставить в ближайшем будущем. Обстановка на этих встречах была доброжелательной, а конструктивный подход «Единой России» без лишних обещаний сказался на результатах выборов, которые мы уже имеем на данный момент».

Отвечая на вопросы журналистов о том, как прошли выборы и были ли зафиксированы нарушения, руководитель регионального избирательного штаба Партии отметила, что состоявшиеся 4 декабря выборы прошли без серьезных нарушений:

«Несмотря на то, что были случаи некорректного поведения отдельных избирателей, в целом



выборы прошли спокойно, без каких-либо серьезных нарушений».

Токаева также констатировала и то, что состоявшиеся накануне выборы, отличались высокой явкой избирателей и это свидетельствует о высокой сознательности и стремлении граждан Северной Осетии к проявлению гражданской активности:

«Перед выборами мы провели достаточно активную информационную предвыборную работу, направленную на ознакомление избирателей с нынешней, пропорциональной системой голосования. Мы увидели с их стороны понимание и, благодаря этому, республика сможет делегировать в нижнюю палату парламента страны уже нескольких депутатов».

Журналисты региональных СМИ также интересовало то, насколько избранные депутаты будут открытыми и доступными для граждан, на что кандидат в нижнюю палату парламента РФ Махарбек Хадарцев резюмировал тем, что «народные избранные должны быть открытыми для всех». По его мнению, «сегодня необходимо упростить всю систему бюрократических излишеств между гражданами и властью и более того, народным избранникам следовало бы активнее сотрудничать со СМИ, так как о результатах работы депутатов граждане должны быть информированы, тем более, когда эти результаты — есть».

В целом, подводя итоги выборной кампании, руководитель регионального избирательного штаба с удовлетворением подчеркнула то, что она прошла без взаимных оскорблений и скандалов:

«Радует то, что нам удалось избежать применения т.н. «грязных технологий». Во многом это стало возможным, благодаря тому, что накануне выборов региональными отделениями политических партий было подписано Соглашение о проведении честных выборов. Для нас неприемлемы любые формы фальсификаций и неэтичные методы ведения избирательной кампании. Мы призываем к тому, чтобы представители всех политических партий видели друг в друге не врагов, а только соперников на выборах, с кем вместе предстоит работать в будущем, вне зависимости от результатов голосования. Мы призываем все политические силы придерживаться этих принципов».

Обменялись опытом

СЕМИНАР ДИРЕКТОРОВ ШКОЛ

Местом проведения очередного семинара директоров школ района стала СОШ с. Коста.

Программа мероприятия была очень насыщенной. Сначала гости, а это были представители управления образования района и директора школ, имели возможность совершить краткий экскурс в историю СОШ

участием начальника управления образования района С. Тагазовой и учащихся 10-11 классов.

А во время «круглого стола» были подведены итоги семинара. Представителями управления образования и директорами было сказано много теплых слов в адрес руководителя СОШ с. Коста С. Енал-



с. Коста, по красочным картинкам на большом экране. Затем начались интегрированные открытые уроки.

Химия, математика, информатика, английский язык, русская литература, философия, физкультура, ТКО, осетинская литература, МХК, музыка... Все уроки были признаны интересными и содержательными. Легкая, непринужденная атмосфера на уроке, доходчивое объяснение темы помогли учащимся проявлять активность и продемонстрировать отличные знания.

На высоком уровне прошла и пресс-конференция по проблемам школьных учреждений с

дией и педагогов за профессионализм, взаимопонимание в коллективе, большую воспитательную работу, добрую атмосферу, созданную в стенах школы для учащихся.

Завершилось мероприятие посещением школьного музея ратной и трудовой славы села. Богатый материал помог гостям узнать об истории с. Коста с первых лет его существования по нынешний день, о его лучших людях и главных событиях.

Безусловно, семинар еще раз стал доказательством того, что коставская школа снискала авторитет одной из лучших учебных учреждений в районе.

Эльза ЛАЗАРОВА.

Литературный вечер

ПОСВЯЩЕН СЕРГЕЮ АКСАКОВУ

В детской библиотеке состоялась литературный вечер, посвященный 220-летию со дня рождения писателя Сергея Аксакова.

Заведующая библиотекой Ирина Дзитоева рассказала ребятам о творчестве С. Аксакова, являющегося автором любимых детских произведений. А по сказке «Аленький цветочек» для учащихся 4-х классов СОШ №1 был организован конкурс. Его участники выполняли задания — отвечали на вопросы ведущей, участвовали в конкурсе на

лучший рисунок. А оценивало их ответы жюри, состоящее из работников районной библиотеки. Ребята показали хорошее знание произведения, в итоге — победила дружба.

По словам И. Дзитоевой, главное — развивать в детях интерес к чтению и любовь к литературе. Подарком для участников конкурса стало исполнение любимых ребятам песен Миланой Кардановой и Мариной Миненко.

Соб. инф.

ПЕРВЕНСТВО ГОРОДА ПО АРМСПОРТУ

10 декабря в спортивном зале школы № 3 состоится первенство города Ардона по армспорту в честь мастера спорта международного класса Дзантемира Зангиева.

Участвовать в состязаниях будут юноши и девушки 1994-1999 годов рождения.

Начало в 11 часов.

Добро пожаловать любителям армспорта!

„ПОЧТА ДЕДА МОРОЗА“

Подарите ребенку чудо — закажите письмо и подарок от Деда Мороза в любом почтовом отделении Ардонского МРП, и Новый год станет незабываемым, ведь сам Дед Мороз пришлет Вашему ребенку подарок и поздравление с Новым годом!

Поспешите на Почту. Заказы принимаются только до 23 декабря.

УФПС РСО—Алания — филиал
ФГУП «Почта России».



Управление Росреестра по Республике Северная Осетия-Алания о дополнительных мерах по оказанию государственных услуг инвалидам, лишенным возможности самостоятельно передвигаться

Управление Росреестра по Республике Северная Осетия-Алания доводит до сведения всех заинтересованных лиц об организации выездного приема документов на государственную регистрацию прав (сделок, ограничений) и на предоставление сведений, содержащихся в Едином

государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним, у инвалидов, лишенных возможности самостоятельно передвигаться.

Обращения на осуществление выездного приема документов принимаются по телефону:

8 (86732) 3-31-39.

ЗЫНАРГЪ ГАЗЕТКАЭСДЖЫТÆ!

Евæццæгæн, сæгъæсы бацдыстут, уæ бирæ хæстæджытæн, зонгæтæн сæ зæрдæтæ цæвæр лæвæрттæй барухс кæндзыстут Ног азы бæрæгбонмæ. Æмбарæм уæ, абон алцы дæр зынаргъ у, æмæ зæрдæмæдзæугæ лæвар балхæнын æнцон нæу уарзон адаймагæн, уæлдайдæр хистæр фæлтæры минаяерттæн.

Чи зоны, æмæ уын нæ хъуыды баххуыс кæна. Районы газет рафыссут фиданы ног азы фыццаг æмбисæн, бæрæгбонмæ исты балæвар уæ зæрды кæмæн ис, уыдонæн. Фыццаджыдæр уымæн бахъæудзæн æр-

мæстдæр 183 сомы 48 капеччы, уæ лæвар та къуыри æртæ хатты исдзæн æмæ æхсызгонæн кæсдзæн хабæрттæ.

Ноджы-ма ну хъуыды — бæрæгбонны агъоммæ: уæ бон у æмæ уæ зонгæтæн, хæстæджытæн, кæнæ уæ раздæры æмкусджытæн Ног азы арфæтæ ныффысат газеты фæрстыл. Кæд уæ искæмæ ахæм фæндон фæзына, уæд зæрдыл дарут, ууыл рагацау хъæуы бакусын.

„Рухс“-ы рекламæйы хайад.